

nem fogja teremt feladni, habár új megvérést szenvedett is, mert Oroszhan parancsára a legelső kinalommal készen fogja a szabla szerepét ismét veszétre átválteni, melyet az orosz a gordiusi csomót az „arany szarválnál” ketté vágni igyekeznek.

A MAGYAR FŐVÁROSBÓL. A magyar tisztviselők egytelének táncmulatsága fényesen sikerült. A király Simor János hercegprímást és hó 5-én egy órai magán kihallgatáson fogadta. Günzler Ferencz tegnapelőtt a király-utca szegletén levő ház 3-ik emeletéből leugrott az udvarra, hol is azonnal halva maradt. Két testvér összeveszett egymással és egymást annyira megkéselték, hogy mindketőt kórházba kellett szállítani. Az összeveszés oka az volt, hogy az ifjabb testvért az anyjuk jobban szerette, mint az idősebb. A honvédegyetlek központi igazgató választmánya és hó 5-én tartá alakuló közgyűlést. A nemzeti színházban legközelebb az „Arany kereszt” című opera adatik. Az opera szerzője Brill. B. Wodianer Mórész 500 frotot küldött Deák Ferencz sírmelegére.

ORSZÁGGYÜLÉS.

A képviselő ház ülése decz 4. Az országházon fekete zászló lengett, benne a terebren szomorúan tekintett a képviselők egy üres helyére, melyen az előtt egy ifjú, tetterős, lelkesen edzett, de testileg már rég beteges képviselő szokott ülni. Kik épen e helyhez közel foglalnak helyet írja az „E-S” meglepve tekinték oda, mert a ki sohasem szokott hiányozni, az ma elmaradt örökre. Az elnök is evvel nyitotta meg a gyűlést, tudtára adván a képviselőknek, hogy a ház egyik legszorgalmasabb tagja Simonyi János meghalt. A ház fájdalomtól áthatottan helyeslé az elnök azon indítványát, hogy a részvét lejegyzőkönyvileg fejtessék ki. A szomorú kérdés után más szomorú dolgokra tért át a ház. A cultusminiszter budgetje került napirendre, melyet Szathunary, Nagy és Molnár Aladár védelmeztek. Az a védelem olyantörm volt, hogy: attál uram erőd, de nincs benne köszönet. Ezek után Hegedüs László beszélt a budget ellen, melyet a legjobb akarat mellett nem tartott elfogadhatónak. Hegedüs ritkán szokott felszólalni, de midőn beszélt remekelt. Ma is így volt. Az években gazdag, szónokilag magasan álló kifogástalan beszédét alább egész terjedelmében találják olvasóink. Helyt volt pártunk másik szónoka, ki egész lejtromát tárta fel azon visszaéléseknek, melyek az alapítványi javaknak elkövetettek. Beszélt azon szomorú tényekről, hogy az egyetemi tanárok pártscsontból nevezettek ki, s ennek lesz azán következménye, hogy az ily tanároktól az ifjúság minsem tanulhat, s midőn a hallgató óra végével egy egész listát mutat fel azon cardinális

tefelekből, melyekről a tanár urnak fogalma nincs, s tévesen, ad sundam bundam magyarul, miként ez egy miniszteri tanácsos, egyetemi tanárral történt. Helyt beszéde, mint rendezés, ma is nagy hatást idézett elő. A főrendiháznak is volt ma ülése, melyen a másos főrendek a fölött vitakoztak, vajjon egyik társuk csakugyan báró-e?

VIDÉKI HÍREK. A Nagyvárad olasz r. kath. plebania templom felszentelése pénteken fog megtörténni. Szegeden állandó színházat akarnak létrehozni. Kismarján a föld, egy földműves 32 éves leányát eltemette. Légrádon legközelebb, erős földrengés volt. A székelyudvárhelyi hőgyelet tépést csinál a török sebesültek számára az elnök Ugron Lázárné urhölgy estélyein. A Kolozsváron megjelenő „M. Polgár” című lap szerkesztője egy hasznavehető naptárt adott ki, mely dacára nagyságának felette olcsó. Felegyházán új dohánybevéltási hivatal állítottatott fel.

UJDONSÁGOK.

A „függetlenségi kör” aláírási íveit tartó egyenért tisztelettel felkértem, miszerint azokat a beküvvözés végett az írtató urak Veres László pénztárnok urhoz bevinni sziveskedjenek. P a t a y István, elnök. A török sebesültek javára Balla Irén és Lina kisasszonyok egy csomag tépést és sebekötőt ajándékoztak. Fogadják érte köszönetünket. A honvéd alap javára befolyt adakozásokról a hivatalos lap tegnapi száma hozza a második kimutatást. E szerint az alapra eddig begyűlt 11,253 frt 28 kr. E második kimutatásban nevezetesebb adakozással szerepelnek. Kovács Zsigmond pécsi püspök 500. Roskóványi nyitrai püspök 100. Szabó Imre szombathelyi püspök 100. Kruesz Krisztozom pannonhalmi apát 500. a jászói premonstré rendi prépostság 100. Rezuresek Antal zirci apát 100 frrtal. A magyar általános hitelbank igazgatósága elhatározta, hogy az igazgatónak azaz fogja indítványozni, hogy az 1877-iki januári szelvények ne váltsanak be. „Az igazság szava.” Ily című alatt jelent meg egy röpirat, mint az lapunk tegnapi számában említett alkalmunk volt. M a d a s a r János a dévai képezde volt igazgatója tollából. A röpirat válaszul szolgál Gönczy Pál miniszteri tanácsos ur több rendbeli nyilatkozatára. s több érdekes leleplezett tartalmú bizonyos dolgokról, melyek a tanügy körében nemely egyének által elkövetettek. S midőn lehetnek t. olvasóink között sokan, kik eziránt érdeklődnek, azok a füzetet Hepke Tiboldnál Fehértemplomban 25 kr-ért megszerezhetik. Madzar János M. szigeti gym. tanár 1873 ban átétetett a dévai képezdebe ig. tanárnak, innen 1875 ben Fehértemplomba. Éz áthelyezé-

sekre különös okok szolgáltattak alkalmat, melyeket itt elsorolni lapunk szük tere nem engedi. Tanuskodik azonban e röpirat mindenestire arról, hogy hazánkban a fejlődés kezdetén álló népevelés ügye minő férfiak kezeiben van letéve; minő egyes helyeken a kormányzás, igazgatás egyrészt, — de másrészt különösen tanuságot teszen ama szomorú állapotról, mely tanitveteink némelyikében uralkodik, tehát épen azon helyeken, hol az ifjúságnak nevelést kellene adni, szellemét és erkölcsét fejleszteni. * Az athletikai klubb vívódájában decz. hónapban a vívó-órak következő napokon fognak tartani: decz. 7. kardra, 9. rappierrra, 11. kardra, 13. rappierrra, 15. kardra, 19. rappierrra, 21. kardra, 23. rappierrra, 27. kardra, 29. rappierrra, este 8—9-ig. * Ma délután négy órakor esküdtek egymásnak örök hűséget a ref. nagytemplomban Szunyogh Bertalan Szabolcs megye szolgabírája és Pozsgay Jolan kisasszony. Az esküszertartást n. t. Révész Imre vezette. A boldogság, meglepés és istene vezesse az új párt egész életük folyamán keresztül. * Hajdu vármegye 1877-ik évre szülő költségvetését a helygymiszter némi módosításokkal jóváhagyva leküldötte. * Postaügy. — A N. mélt. kereskedelmi miniszteriunnak 1871 év October hó 29-én 11096/1234 számú rendeletét, mely szerint a pénz vagy érték papirt tartalmú köcsipostai küldeményekhez, — ha azok súlya a 250 gram, — az értekes okmányokhoz pedig, — miyenek a körlevelek, szerződések, s. a. t. b. ha súlyok az 50 gramot túl haladják, — szállítólélek alkalmazandók. — ismételve azon megjegyzéssel hozom a T. közönség tudomására, hogy, ha ilyenek szállítólélek nélkül hoztuk feladás végett a postahivatalhoz, azok a fennit rendelet alapján vissza fognak utasítani. Debreczen 1876 Deczember hó 6-án a m. kir. postahivatal főnöke Mayer * A milyen erősen kezdte az idő november végével, olyan lágyan folytatja most. — A sár, loes-pous olyanná lett már utcáinkon, hogy alig lehet kint járni; — délelőt folytatában az ég esatornái megeredtek újra, boszúságára a járókelő közönségnek. * A katonai szállítás vasuton. Hogy mily nagyok azon károk, melyeket a vasutak katonaszállítások által szenvednek, bizonyítja azon körülmény, hogy a német-franciaia hadjáratból merített tapasztalás szerint egyetlen egy hadtest átlag 100 vonatot 100 tengelyvel számírva = 10,000 tonnyal vesz igénybe, s miután minden egyes vonal a kocsik gyűjtése fel-és lerakodása, azoknak ide-oda szállítása által átlagosan 10 napot igényel, azon feltételezés által, hogy egy mállás-kocsi naponta 80 kilométernyi utat tesz, s 2500 kilogramm van terhelve; az illeto vasutaknak egy hadtest szállítása nem kevesebb mint 10 millió kilométer hátraleköt szül, mely a rendes közlekedéstől vonatik el. * A m. t. akadémia matematikai és természet tudományi osztályának mai ülésén Frivaldszky János „Adatok Temes és Krassó-me-

gye faunájához” című értekezését olvasta fel. Értekezé mult nyáron az akadémiai és a nemzeti muzeum megbízásából Bazás és Oravica vidékét átkutatá. Ezen tudományos kirándulás alkalmával szerzett tapasztalatai ada elő felolvasásában. Számos új rovarfajt s köztük igen olvasásában. Számos új rovarfajt s köztük igen értékeseket fedezett fel, s azon tapasztalatot tette, hogy az említett vidéken — mindemlé számitv — nem kevesebb mint 1807 különböző állatfaj létezik, melyből 200 faj a vidékre nézve egyenesen jellemző. Egy újonnan felfedezett rovarfajt a muzeum igazgatója tiszteletére, értekező „Phaematharián Pulszky. Fridr.”-nak nevezett el. — Ezután Thanhoffer Lajos, mint vendég: „A módosított Marcy-féle érlökés-jelzőt” s azzal tett különféle kísérleteit ismertette. E találmány, mint az orvosi tudomány segédeszközé már régebben ismeretes s többféle rendszer szerint jött alkalmazásba; az egyik sem léven tökéletes, értekező a Marcy-féle rendszeren alapuló érlökés-jelzőt módosította, s ezen módosított szerkezetet, valamint az ezzel tett kísérletek eredményét mutatta be az akadémia-nak. Ez után következett Krenner József székfoglaló értekezése: „Magyarhoni Anglesitiek”-ről. Mind a három értekezés tetszéssel fogadtatott. * A Gyürüs zsidó leánya” című új nép-színmű vasárnap fog adati szinpadunkon. A darabhoz a dalokat szintársulatunk ügyes karmestere Loosarek ur alkalmazta. * Szentanna-utca. Dacára annak, hogy egyike a legnagyobb forgalommal bíró utcáknak, még most sincs kiközveze. A tavaly felszedett faburkolat helyett, oly óriási sár van az utca két oldalán, hogy sokat megtörténni, miszerint a szekerek elakadnak. Felkérjük a városi tanáest, hogy a baromvársába járó gáz-daközönség érdekeiben ez ügy felett mielőbb határozni s a sártengert mielőbb kiközvetetni sziveskedjék! különben, mint biztos forrásból értesülünk, egyik derék polgártársunk indítványozása folytán e tárgyban kérvény nyújtatott be az azon utcában lakó ház tulajdonosok aláírásával a városi tanáeshoz, melyben az ugynevezett „sétátér” renoválása is, hangsúlyoztatik. * A gyűjtésnek a budapesti egyetemi ifjúság körében nemesek a török sebesültek javára folynak, de az Abdul-Kerim pasának valódi kard költségére is nagyobb összegek folynak már be. Azonkívül — Miezichy Antal lengyel szabadsághős részére is gyűjtének, ki az 1848/9 ki szabadságharcban a magyar hadseregben főhadnagy volt s ki most a törökek akarja felajánlani még mindig nem lankadt karját s hősi kardját. * Pályázati hírdetés. A nagyméltóságos m. kir. vallás és közoktatásügyi miniszteriunnak folyó évi november hó 14-én 27143. sz. a kelt leirata melletti pályázati felhívás szerint a győri árvahalványoknál az 1877-ik tanév kezdettől több rendbeli ösztöndíj állomások jöven ürepedés: ezen körülmény oly megjegyzéssel tétetik közhírré, hogy az ezen helyek elnyerhetése iránt folyamodni szándékozók a pályázati feltételek fölöl a komáromi háznl levő kapitányi hivatalon folyó hó 15-dikéig bőrebb

Értesülést nyerhetnek Debreczen 1876-december hó 4-én. Debreczen város kapitányi hivatala. * Ismail Sadyk pasa, kiról lapunk legközelebbi számban tevének említését hárme szomorú képet nyujt jelenleg. A bukott államférfinak két szenvedélye volt: minél több pénzrel s minél több szép leányval bírti. Halála után mindkét szenvedélyének tárgyai vizsgálat alá vétetvén, kitűnt, hogy több millió frtvny vagyona s négyszáz rabszolganője volt háremében. E nőket most eladják, még pedig végeladás után, miután az állam konfiskálta a pasa összes hagyatékát; a khedivének pedig pénzre van szüksége s négyszáz ritka szépségű huri gazdag tőkét képvisel kelet országában.

Zenélő tárgyakról.

E lap hírdetési rovatában feltalalanda a tisztelt olvasó és szép olvasónő ismét — mint minden évben Heller J. H. Berni cék világhírű zenélő tárgyait ajánlatát. Ezen cék az annyira kedvelt tárgyakat csodálatramelőtő kélyllyel állítja ki, mi tehát mindenkinek ki csak némileg is örömet lel a zenében ajánlatjuk; és a bekövetkező karácsony-ünnepe a legjobb alkalmat szolgáltatja erre, mert nincs tárgy, ha még annyira értékes is, mely az elhettesséteheti. Mi szebbet és kedvesebbet ajándékozhat a férj nejének — a vőlegény arájának a barát barátjának? — A szenvedőnek, a betegnek, a legnagyobb és legkellemesebb szórakozást nyujtunk há tarsalgója, amli a hosszú téli esték kedélyességét a családi körben stb. Kiemelni akarjuk még a fogadós urak nagy részének azondieséretremelőt eszméjét, hogy ily zenélő műveket vendégeik mulattására beszereztek. Az illetoek nem bánták meg a telt kiadásokat, bebizonyul tehát azok praktikus haszna, és azért mind azon vendéglős uraknak, kik eddig tenni elmulasztották, ajánlatjuk késedelem nélkül ily zenélő művet beszerezni. Megjegyezzük, hogy a zenedarabok választása jól átgondolt a legújabb és legkedveltebb régiebb operák, operettel, táncok és dallamok viz és komoly iránynak egyesítve vannak a HELLER-féle művekben. Dunsztarvalnu képes árjegyzékek mindenkinek franko küldetnek.

Előszőr.

DEBRECZENI SZÍNHÁZ.

III. Bérlet. 16. szám. Csütörtök, 1876. deczember 7-én adatik: Ne nyulj a királynéhoz. Felelős szerkesztő: TISZAI DÁNIEL.

H I R D E T E S E K.

Az árak jó minőségeért kezesség vállalatik.

SAEZMANN LAJOS férfi divat-terme

A KISTEMPLOM KÖRÜLI BAZÁR-ÉPÜLETBEN

Ajánlom legújabbban berendezett férfi divat-áruimat ugya a helybeli, mint a vidéki t. közönségnek. Miután elvált azt tüzetem magam elé, hogy vevőim igényeit a nagy választék, mind pedig az árak jó minősége által a leg gondosabban és pontosan kielégísem, a legszigorubb határozott arakat állapítottam meg, ez által remélvén magamnak a t. közönség bizalmát és meglepégedését kitérdemelni. Ez alkalommal bátorodom a n. e. közönség becses figyelmét az alább következő árjegyzékre felhívni:

I. Kész férfi ruhák:

Table with 3 columns: Item description, Price 1, Price 2. Items include Téli nadrág és mellények, Francia téli nadrágok, Fekete nadrág és mellény, Téli egész öltönyök, Téli kurta kabátok, Téli hosszú kabátok, Téli köpenyek.

II. Férfi ingek és fehérneműek:

- a) Fehér sima, fodros és himzett elejt schiflon ingek 2 frról 4 frrig. b) Színes ereton és oxford ingek 1.60 krtól 3 frrig. c) Színes ingek jó szabása s azoknak jó elkészítéséért kezességét vállalom. d) Négyszeres gallérok nagy választékban 2.50 krtól 2.85 krig. e) Négyszeres kézelők 4.55 krtól 5.20 krig.

III. Férfi selyem nemez és posztó kalapok:

Table with 3 columns: Item description, Price 1, Price 2. Items include Magyar kalapok, Francia divatos kalapok, Francia cilinderek.

VÉGÜL:

Nyakkendők, harisnyák, esernyők, sétatálcák, utazó készletek, plaidek, szivar- és pénz-tárcsák, kések, ilatszerek gazdag választékban. Ajánlom magamát a t. közönség szives pártfogásába.

Teljes tisztelettel

Salzmann Lajos.

Videkérti megrendelések a legpontosabban és gyorsan eszközöztetnek.

Figyelmeztetés!

Hogy a t. közönség a sok csaláskól megóvja legény, kénszerítve érem magam esemni nyilatkoim, hogy

Ocarina.



olasz zene-hangszer talianánomnak főraktára egyedül és csupan

Witte Ed. Bècs

szégnél van. E hangszereim a játszási nehézség éca alatt meg lehet tanulni. Minden általán tisztán hangolt hangszereim OCARINA e jegyet viseli

GIUS. DONATI

Invent' E Fabr' Budrio

Kapható egész Osztrák-Magyarországra főraktárban

GIUS. DONATI.

Tiszteltelt

WITTE ED. BÉCS.

verlängerte Kärntnerstrasse 59. a következő eredeti arakon, nyomtatott iskolával együtt

No. I. II. III. IV. V.

1 frr 1.50 kr., 2 frr 2.50 kr., 3.50 kr.

No. VI. VII.

4 frr 50 kr., 5 frr 50 kr.

A III-ik és V. számú, zongora-kíséretre van hangolva. Termette, Quartette, Sextette, 12 választott dallam 40 kr.

Utánvetellel küldetnek.

450 3-5.

II-od

árverési hirdemény.

A debreczeni kir. törvényszék mint telek-könyvi hatóság részéről közhírré tétetik, miszerint Tarbai József végrehajtónak Beregi Pál, s neje Matolcsi Zsuzsanna végrehajtásá szenedvő ellen 500 frr iránti végrehajtási ügyében alperesektől foglalt, a deb. 654 sz. tjkönyvbe jegyzett, 5500 frra beestül csapó utcai 392 sz ház, azzal járó 6 hold ondoi föld, az 1876 évi deczember hó 14-ik napján del u. 3 órakor, mint második határidőben a törvényszék

tárgyalóteremben' végrehajtó Török Péter által megtartandó nyilvános árverésen következő feltételek alatt eladatik fog u. m.

- 1. Kiküldési ár a fenti becsár! azonban ezen 11-ik árverésán a fentkörül irt ingatlan becsáron alul is el fog adati. 2. Árverezni kívánók tartoznak az ingatlan becsárának 10 % vagyis 550 frr készpénzben, vagy óvadékképes papírban a kiküldött kezébe letenni. 3. Vevő köteles a vételért 3 egyenlő részletben, és pedig: az első részt az árverés jogerőre emelkedésétől számítandó egy hónap alatt, a másodikikat ugyanazon naptól számítandó két hónap alatt, a harmadik részt ugyanazon naptól számítandó három hónap alatt, minden egyes vételári részlet után számítandó 6% kamatokkal együtt, ezen kir. tsvszéknel letizetni. A bánatpénz az utolsó részletbe fog beszámítattani. A feltételek többi része a kiküldött végrehajtónál meg tudható. A debreczeni kir. tsvszék mint ttkönyvi hatóság, 1876. évi nov. hó 17. napján.

Becske Lajos. Ferenczy Lajos, h. elnök. jegyző. 445. 2-3

BALITZKY SÁNDOR utóda.

Budapest, IV. kerület, vácz-utca 16. sz.

A jelen téli idényre Páris- és Londonban személyesen bevásárolt czikkékből különösen ajánlatunk:

Utazó vagy kocsitakarókat 15 frról 35 frrig, plaidéket, külső (Cachenez) kendőket, gyapjuból és selyemből, utazó és Vadászap-kákat, puha vagy kemény lovalgó sapkákat (Hunting-Cape) bársonyból. Kötött ujas mellényeket, vadász-harisnyákat, lábszár- és testmelegítőket — Flanelinget, pamut, gyapju és selyem alsó ujjast és nadrágot, valamint lábtutyt (Gaeter) posztóból, vadászatra pedig vízhatlalu vászonzól, lakk- és sárga szarvas-bőrből. Valódi angol vadászarkanyukát, továbbá: Legújabb divatu salon, séta, vadász, lovalgó (sport) nyakkendőköt, köthető vagy elkészített alkban selyemből vagy Cachemirből. Számtalan keztyűket, u. m.: mindennemű glacé, Cogskin, Kangaroo, óz- és szarvasbőrből, Chevre-tel fekete varrással, ugyszinte glacé, szarvasbőr, kutyabőr és ruganyos keztyük illel, pluche vagy bársonyörzömmel bélelve.

A korcsolya idényre igen ezészerű angol Ringwood kötött keztyűket, színes vagy barna

gyapjából, ugyszinte uri és női korcsolyázó sapkákat tengeri nyulszőrmeből; legújabb kalapokat és valódi párisi czilindereket, valamint egész új rendszerű (Automaten) esernyőket.

Hölgyek részére ajánlatunk: Nagy téli Himalaya-kendőket, kötött külső mellényeket, ujjal vagy a nélkül; — alsó ujjasokt rövid vagy hosszú ujjal. Finom színes harisnyákat, filécsosse, selyem és gyapjuból; posztó vagy kötött lábtutukat (Gamasi). Továbbá: női lovalgó keztyűket, Dogskin-vagy szarvasbőrből, mindennemű glacé és svéd keztyűket 3, 4, 6, 8 gombbal. Női egyszerű és díszes párisi nyakkendőköt tömérédek és meglepő szép választékban.

Férfi-szabó-üzletünkben készen találhatók: Menesikoff- és Hamilton-kabátok, Havelok-köpenyek 35 frról egész 60 frrig, azonkívül kitűnő szabó-műhelyünkben elkészíttetnek mindennemű salon-, gyász-, pongyola, vadász-lovalgó öltözetek és löversenyi dresszek.

448 2-3.

12 hó alatt

5-6 frr havi részletfizetéssel, a t. közönségnek azon kedvező alkalom nyujtatik, hogy könnyű és kényelmes módon birakóba juthat a legelgánsabb és előnyösebb CSALÁDI VARRÓGÉPNEK.

Bizományosa minden rendszerű varrógépeknek öt évi jótállásra. Videkéről megrendelések és tudósítások azonnal eszközöztetnek.

Kitűnő zongorák és pianó

bécsi és külföldi legihíresebb gyárakból részletfizetéssel, illetve is, — valamint kölcsönös zongorák a legutányosabb áron, és elismert legnagyobb választékban kaphatók. Ajánstott zongorák becséredés vagy javítás végett elfogadattanak.

Mentze A. H.

varrógép és zongora első raktára, Debreczen, Széchenyi-utca 1813.

449 3-12. Szegeden Balizsly

Előfizet Helyben és Egy évre 10 frr — kr. Fél évre 5 — ...

A helyzetéről Szegény Szerbi esett az események nye előtte, hogy bi gondolta, miszerint dívatból. De hát, mi „rosszul harcolt.”

Zsoldért és kanc harcoló seregbe kevel hol a lüglő lazass közt. No de ezek há hiszen már majd me conferentia. Távolról esztükbe e conferent békét, sőt inkább egyébre való, mint a készülődésre, s ez talmasan használja is rogván a medve, fog ha biznek a békché na is azt, bizony nának oknékül 10— azon roppant mozgás kezdett és ide s tova

De vajon kinek met azon távirat, me országból jött, az ornyára figyelmeztetvén, nem egyedül ezét itt hanem egyuttal egy szláv birodalom térké rezni, mely térképen Nagymetországhoz, a viához van kicizkalm

Ez hát az orosz irányunkban s bár h hogy Konstantinápoly gyik, azt efelede me dapestre sem kacsing Persze nevétsége tétélezní is, ha esal szemüvegen keresztül ha azonban tudjuk, nyos politika egysége tűzött ki ezült, akk kell, hogy ez a kis tolja annak létesülése meg kell ezt semmisi

Most már a be czokban államunk va vagy az orosz vagy szegődik. A mi semlegesse addig tart, míg a jó akarják, ezer alkab bentlakó szláv népek vagy egyik másik k ellentünk ingerelni. A hosszabb időig tart szó sem lehet. Azon esetre, ha mellett nyilatkoznék, Ne tessék mosoly nagy és megtörténhet hogy a közvélemény mellett nyilatkozik, a kozhatik még az oro egy férfi, a kinek vérszemből üszni, hogy erejét, tessék aztán ellene. Nos, hát ekkor bejön, mint magyar ha innen kimenni többé, ne tessék mosolyogni, tunk példátlan dolgot, a gycelországha épen így s sohasem is hagyta el Végre hátha állan mellé szegődik, mi lesz dia fogna egymás mell lani, minőt még együtt aligha látott. A mikor aztán ism az ágyuk Hunnia földé Itt egy kis költő alkalmazni, hanem miu kig estünk a semibe. Hiszen megdörd